

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  
ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Від 30.03.2021 № 216

**м. Бровари**

**Про внесення змін в додаток до  
рішення виконавчого комітету  
Броварської міської ради  
Київської області від 19.01.2021 №41**

З метою забезпечення виконання заходів Програми будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 20.12.2018 року № 1177-50-07 (із змінами та доповненнями), згідно з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 року № 3038-VI та керуючись підпунктом 1 пункту "а" статті 31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області від 24.03.2021 № 01-23/362 виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

**ВИРІШИВ:**

1. Внести в додаток до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 19.01.2021 № 41 «Про затвердження Переліків об'єктів, які підлягають новому будівництву, реконструкції та капітальному ремонту в 2021 році» (в редакції від 16.03.2021) такі зміни:

1.1. У переліку об'єктів житлового господарства, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву та реконструкції у 2021 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки захід «Реконструкція, капітальний ремонт внутрішньобудинкових інженерних мереж» доповнити пунктом 23:

«23. Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ житлового будинку по вул. Гагаріна, 6 в м. Бровари Броварського району Київської області».

1.2. У переліку об'єктів благоустрою Броварської міської територіальної громади, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2021 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки захід «Нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт доріг, вулиць, шляхопроводів» доповнити пунктами 61, 62, 63:

«61. Капітальний ремонт дороги по вул. Зірковій (на ділянці від вул. Симоненка Василя до вул. Фельдмана) в м. Бровари Броварського району Київської області;

62. Капітальний ремонт дороги по вул. Злагоди (на ділянці від вул. Чорновола В'ячеслава до вул. Зіркової) в м. Бровари Броварського району Київської області;

63. Капітальний ремонт дороги по вул. Росяна (на ділянці вул. Симоненка Василя до вул. Фельдмана) в м. Бровари Броварського району Київської області».

1.3. У переліку об'єктів закладів освіти, культури, спорту та соціального призначення, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2021 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки:

1.3.1. У заході «Реконструкція, капітальний ремонт дахів, покрівель»:

1.3.1.1. Назву об'єкту «Капітальний ремонт даху будівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Країна дитинства» Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул. Броварській, 17 в с. Требухів Броварського району Київської області» викласти в такій редакції:

«Капітальний ремонт шатрового даху будівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Країна дитинства» Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул. Броварській, 17 в с. Требухів Броварського району Київської області».

1.3.1.2. Назву об'єкту «Капітальний ремонт покрівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Червоні вітрила» Броварської міської ради Київської області по вул. Героїв Небесної Сотні, 15-а в м. Бровари Броварського району Київської області» викласти в такій редакції:

«Капітальний ремонт м'якої покрівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Червоні вітрила» Броварської міської ради Київської області по вул. Героїв Небесної Сотні, 15-а в м. Бровари Броварського району Київської області».

1.3.2. У заході «Реконструкція, капітальний ремонт інженерних мереж»:

1.3.2.1. Назву об'єкту «Капітальний ремонт внутрішніх інженерних мереж Броварської загальноосвітньої школи I-III ступенів №10 Броварської міської ради Київської області по вул. Петлюри Симона, 17-б в м. Бровари Броварського району Київської області» викласти в такій редакції:

«Капітальний ремонт внутрішніх інженерних мереж водопроводу та каналізації у підвальному приміщенні Броварської загальноосвітньої школи I-III ступенів №10 Броварської міської ради Київської області по вул. Петлюри Симона, 17-б в м. Бровари Броварського району Київської області».

1.3.2.2. Назву об'єкту «Капітальний ремонт системи вентиляції закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Країна дитинства» Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул. Броварській, 17 в с. Требухів Броварського району Київської області» викласти в такій редакції:

«Капітальний ремонт системи вентиляції харчоблоку та пральні закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Країна дитинства» Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул. Броварській, 17 в с. Требухів Броварського району Київської області».

1.3.3. Захід «Реконструкція, капітальний ремонт внутрішніх приміщень» доповнити пунктом 28:

«28. Капітальний ремонт внутрішніх приміщень будівлі по вул. Гагаріна, 18 в м. Бровари Броварського району Київської області».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

Ігор САПОЖКО